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Pracovní list na procvičování  nebo zjištění vědomostí 

Použití: - vytisknout pro každého žáka 

- pustit na počítači a žáci jednotlivě doplňují 
- přes interaktivní tabuli – žáci doplňují 

společně  

 

 

 

 

 

 

 



OPAKOVÁNÍ 

1.) VYPOČÍTEJ: 

  736 +     891 =                                             1965 – 801 = 

   874 +    328 =                                               874 – 369 = 

1 023 +    630 =                                            3 845 – 987 = 

   909 +    101 =                                            2 345 – 678 = 

1 795 + 6 872 =                                            9 999 – 909 = 

 

2.) PŘEVEĎ: 

10 m 65 cm =               cm 

  3 m 4 dm =                 mm 

  6m 5 dm =                   cm 

26 870 mm =                 cm 

 

 

8 hod =                         s 

4 hod =                        min 

6 hod =                        s 

5 hod =                       min 

 

3.) VYŘEŠ ROVNICE: 

3 678 +           x  =     4 870                                       28 362  -          y  =  10 862 

5 481 +           x  =     9 869                                                 y  -  3 628  =    4 910 

        x + 13 200  =  15 892                                                  y – 15 326  = 11 890 

 

 

4.) DOPLŇ  TABULKU: 

 

 1/2 1/3 1/7 1/10 1/6 1/4 

4 200       

 

 

5.) VYPOČÍTEJ: 

87 635 : 4 =                                                            546 . 37 =  

93 480 : 2 =                                                            820 . 42 = 

47 916 : 3 =                                                            636 . 25 = 

 

 

 

 

 

 



ŘEŠENÍ: 

 
1.) VYPOČÍTEJ: 

  736 +     891 =   1 627                                           1965 – 801 = 1 164 

   874 +    328 =   1 202                                            874 – 369 =     505 

1 023 +    630 =   1 653                                         3 845 – 987 =   2 858 

   909 +    101 =   1 010                                         2 345 – 678 =   1 667 

1 795 + 6 872 =   8 667                                          9 999 – 909 =  9 090 

 

2.) PŘEVEĎ: 

10 m 65 cm =  1 065   cm 

  3 m 4 dm =    3 400 mm 

  6m 5 dm =        650 cm 

26 870 mm =  2 687cm 

 

 

8 hod = 28 800 s 

4 hod =      240 min 

6 hod = 21 600 s 

5 hod =      300 min 

 

3.) VYŘEŠ ROVNICE: 

3 678 +           x  =     4 870                                       28 362  -          y  =  10 862 

                       x = 1 192                                                                     y = 17 500 

5 481 +           x  =     9 869                                                 y  -  3 628  =    4 910 

                       x = 4 388                                                                      y = 8 538 

        x + 13 200  =  15 892                                                  y – 15 326  = 11 890 

                         x = 2 692                                                                      y = 27 216 

 

 

4.) DOPLŇ  TABULKU: 

 

 1/2 1/3 1/7 1/10 1/6 1/4 

4 200 2 100 1 400 600 420 700 1 050 

 

 

5.) VYPOČÍTEJ: 

87 635 : 4 =  21 908 (zb.3)                                    546 . 37 = 20 202 

93 480 : 2 =   46 740                                              820 . 42 = 34 440 

47 916 : 3 =    15 972                                             636 . 25 = 15 900 


